
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Про зарахування аспірантів
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м. Рівне

Беручи до уваги обсяги державного замовлення Міністерства освіти і 
науки України від 2 серпня 2022 року, відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 7 липня 2022 року № 769 «Про державне замовлення на 
підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на 
підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2022 році», враховуючи 
результати вступних екзаменів до аспірантури, а також ухвалу приймальної 
комісії (протокол № 45 від 16.09.2022 року).

НАКАЗУЮ:

Г."Зарахувати до аспірантури на денну форму навчання за відповідними
• Оеціальностями таких осіб та призначити їм наукових керівників:

Зі спеціальності 053. Психологія 
-'Левка Олександра Олеговича

(науковий керівник - д.псих.н., проф. Павелків Р. В.) 
Зі’спеціальності 031. Релігієзнавство

: 1 Іономаренка Олександра Івановича 
(науковий керівник - д.філос.н., проф. Панчук І. І.) 
Зі Сп'еціаЛьності 01 1. Освітні, педагогічні науки 
., Ткачука Арсена Ігоровича
(науковий керівник - д.пед.н., проф. Безкоровайна О. В.)

! ІНамсутдинову Міріам-Софію Баходирівну 
(науковий керівник д.пед.н., проф. Пелех 1О. В.)

2. Зарахувати до аспірантури на вечірню форму навчання за відповідними 
спеціальностями таких осіб та призначити їм наукових керівників:

Зі спеціальності 053. Психологія
Юрчук Олену Сергіївну



(науковий керівник - д.псих.н., проф. Павелків Р. В.)
Зі спеціальності 101. Екологія

Масовця Богдана Петровича 
(науковий керівник - к.біол.н., доц. Суходольська 1. Л.) 
Зі спеціальності 011. Освітні, педагогічні науки

Лсвчук Наталію Олександрівну 
(науковий керівник - д.пед.н., проф. Сверлюк Я. В.)

Шульгач Марію Ігорівну
(науковий керівник - д.пед.н., проф Петренко О. Б.)
3. Призначити стипендію аспірантам денної форми навчання.
4. Навчання в аспірантурі розпочати І жовтня 2022 року.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти па проректора з наукової 
„І, роботи проф. Дейнегу О. В.
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проф. Р. М. Постоловський

Виконавець:

Андрощук І. М.


